Восточные славяне
А1. Какова была территория расселения восточных славян?

    1. Восточная Азия
    2. Западная Европа
    3. Восточно-Европейская равнина
    4. Прибалтика
А2.  С каким занятием связаны слова «подсека», «соха» и «борона»?

1. с рыболовством
2. с бортничеством
3. со скотоводством
4. с земледелием
А3. Чем объяснялось распространение у восточных славян в Приднепровье подсечно-огневой системы земледелеия?

     1. плодородием почвы.                           
     2. лесистостью края      
     3. отсутствием леса

     4. использование плуга.

А4.  Отрывок из сочинения византийского историка: «Эти племена, славяне и анты, не управляются одним человеком, но издревле живут в народоправстве (демократии), и поэтому у них счастье и несчастье в жизни считается делом общим» - свидетельствует о том, что у восточных славян в VI вв.:
1. утвердились феодальные отношения
2. сохранился родоплеменной строй
3. сложилось государство
4. отсутствовало разделение труда между мужчинами и женщинами
В1. Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков. 

	Славянское божество
	Олицетворение сил природы

	1. Перун
2. Ярило
3. Стрибог
	А. бог  грома и молнии
Б. повелитель ветра
В. бог солнца
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